



中共开化县委主办
开化传媒集团出版

今日开化

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿邮箱:khrb@163.com

开化是个好地方

我县再次开展“无脚本、无预案” 新冠肺炎疫情防控综合实战演练

本报讯(记者 刘祺然 黄杰 叶勋 徐文杰)3月1日,我县再次开展“无脚本、无预案”新冠肺炎疫情防控综合实战演练,进一步提升突发公共卫生事件应急处置能力,保障人民群众生命安全和身体健康。县委书记、县疫情防控指挥部第一指挥长夏盛民,常务副指挥长郑胜军等参加。

本次演练模拟2022年3月1日15时30分,县疾控中心接到实验室报告一份核酸检测初筛阳性样本,该初筛阳性人员为深圳返开“2+14”健康管理对象,家庭住址为音坑乡汶川口村。接到县疾控中心汇报后,县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部按照市疫情防控指挥部部署和要求,迅速启动“1+15+15”应急响应,落实各项防控措施。经向县委县政府汇报并报请市疫情防控指挥部同意,决定对确诊病例轨迹和活动频繁的区域实施临时管控和全员新冠病毒核酸检测。

此次演练按照“无脚本、无预案”的要求,组织开展综合演练,在演练中发现问题、总结经验、查漏补缺。演练启动后,相关人员迅速到位,各司其职,依次对信息上报、人员集结、临时管控、现场封控、核酸检测、宣传舆论、后勤保障和交通管控等流

程进行了全方位实战演练。

演练现场,初筛阳性者在工作人员的引导下单向流动,在临时隔离点完成了初步信息核查。与此同时,安保、流调、检测、消杀等各组人员高效、有序进入封控区,有条不紊地开展各项工作。随后,初筛阳性者被转运至县人民医院进行救治,按照采样规范,对该名受检人员进行标本采集并及时送检。最后,环境消杀人员对现场进行整体消杀。演练现场工作人员规范设置采样单元,划分测温区、信息采集区、采样缓冲区、核酸采样区、标本收集区等功能区域。受检人员在工作人员指引下,提前做好身份证、健康码、行程码,佩戴好口罩,保持一米间距,分组有序完成体温检测、身份验证、核酸采样等一系列流程。整个演练过程有条不紊、规范高效。

据了解,本次新冠肺炎疫情防控综合实战演练,通过卫健“吹哨”快速激活“三责”联动快响机制,科学划分“三区”,实施最小单元管控机制,现场快检测、快流调,迅速“找人”;快编组、快转运,顺畅“送人”;快实施、快隔离,安全“控人”。指挥中心直接连线现场,指令快速精准下达,实况全景大屏展示。现场真采真检,过程严谨有序;人

员分工明确,行动快速有序。在疫情处置过程中,通过全景式、全流程、全链条的扁平化指挥,较好体现了“平台+组织体系+决策体系”的精密智控指挥机制。

在县疫情防控指挥中心,夏盛民通过“141”疫情防控实战平台坐镇指挥演练全过程,检阅应急指挥、人员管控、流调溯源、核酸检测、数字化平台运行等情况,并对本次应急实战演练进行了全面点评。他强调,全县上下要充分认清当前疫情防控形势的严峻性,时刻绷紧疫情防控这根弦,对照实战演练及时复盘总结。在具体工作中,要进一步完善流调溯源机制,采取更加积极主动的防控策略,持续提升核酸检测能力。要全面加强集中隔离场所储备和规范管理,用好人防物防技防力量。要加强物资保障和工作落实,进一步完善检测、发现、流调、隔离、救治的防疫闭环,提升执行系统工作效率,确保工作精准严密、不留死角。同时,还要按照疫情防控“七大机制”建设要求,继续发挥好“141”体系指挥协调作用,全面提升应急处置能力,确保疫情防控指挥系统高效运转,保障人民群众生命安全和身体健康。

演练结束后,与会人员听取了县疾控中心负责人所作的疫情防控形势分析。

钱塘江流域(开化段) 巡河禁渔护水行动启动

本报讯(记者 徐抒敏 汪亮亮)3月1日,钱塘江流域(开化段)巡河禁渔护水行动在马金镇朱熹公园启动。市级河长、市人大常委会党组副书记、副主任毛建民,市政协副主席、市治水办常务副主任徐静旋,县委常委、副县长谷声,县委副书记、根官佛国文化旅游发展中心主任金树明参加。

仪式上,毛建民宣布“巡河禁渔护水活动”正式启动。与会领导为“2021年度十大护水秀水达人”获奖者颁奖、为巡河护渔志愿者授旗。志愿者代表宣读倡议书。

近年来,我县始终围绕“忠实践行‘八八战略’,奋力打造‘重要窗口’”主题主线,立足生态发展的资源优势,以水环境质量和水生态健康

为核心,坚持一张蓝图绘到底,为推动生态文明建设行稳致远做出了突出贡献。通过制订禁渔监管和执法工作方案,严格落实渔政执法各项工作要求,走出了一条“依法治渔、以鱼治水”的水域生态保护之路;充分发挥“一河两办协调联动处”机制作用,形成工作合力,破解治水力量薄弱、护水力量分散、重心不突出等问题,推动了巡河禁渔护水工作迈上新台阶;利用强化司法协同护水,共建生态水域,进一步解决了治水难题,为治水进入深水区保驾护航。

活动现场,与会人员一同销毁了50余顶非法捕鱼工具,共同参与增殖放流鲢鱼、鳊鱼、草鱼等优质鱼苗60万尾。随后,由与会领导带队开展巡河活动。

实干比拼·作风微视

华埠镇:“三大行动” 锻造基层“尖兵”

本报讯(记者 余家希 夏章琳)近日,华埠镇华康老生活区房屋收购项目专班又在新一轮的碰头会,研讨最后几户房屋征迁情况。华埠镇是全县项目征迁的主战场,2021年以来,全镇共涉及县级重点征迁项目13个,征迁面积近3000亩。

作为涉及再生水厂和污水零直排两项重点项目征迁工作的永丰村,自征迁启动以来,两个项目齐头并进、统筹推进,目前已全面完成,荣获华埠镇2021年第三季度“金牛奖”。而原来在第二季度的“两牛评选”中,永丰村因综合考核排名末位,被评为“蜗牛奖”。“当时是心情比较沉重的,就下定决心,接下来要把村里的事情做好。”村党支部书记、主任江文水表示,希望通过自己的努力带领村两委“蜗牛”变“金牛”。

以“金牛擂台赛”倒逼干部主动服务在一线、攻坚克难在一线,这仅仅只是华埠镇干部素质提升工程的一个抓手。姚涛是一名林技员,2021年7月刚进入华埠镇政府工作,而他上岗的第一件事就是认师傅。“在程师傅的带领下,可以少走很多弯路,工作效率、业务水平,也得到很大的一个提升。”姚涛

介绍,“师傅”程红田是有着35年工作老林业人,给他提供了不少业务指导,让他的工作上手非常快。

在华埠,“8090”年轻干部占了一半以上,为此,全镇深入开展以“六个一”为主要内容的“两勤”“两专”干部队伍素质提升工程,通过课堂教学“听”、导师现场“讲”、实地考察“看”、互动交流“学”、一线战场“练”等形式,全面搭建年轻干部成长阶梯。针对重点项目和历史遗留问题,启动拔钉清障行动,发布“招贤令”,创设“嘉奖令”,实行揭榜挂帅,激励干部担当作为。

“华埠镇通过能力大提升,作风大转变,实践大锻炼,不断健全干部培养体系,浓厚比学赶超氛围,树牢讲担当、重实干的鲜明导向,努力建设一支政治过硬、德才兼备,堪当重任的基层铁军队伍,为建设社会主义现代化国家公园城市华埠新城注入强大动能。”县委常委、华埠镇党委书记李剑峰表示。



详情请扫二维码

暖心服务“零距离”

日前,国网浙江开化县供电公司成立开化水库供电综合协调组,并调派了7名技术能手、骨干进驻庄区,设置高岭村、岭里村两个便民服务点,实行全天候“一站式”服务,让群众办事少跑腿不跑腿,同时开通绿色通道,现场“零距离”服务征迁户,及时做好答疑解惑、拆表销户等工作。

记者 郑宏亮 童亚文
通讯员 胡培栋 摄



县人社局跑招工干劲足 助力企业招工引才

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 张渭成)为进一步吸引省外员工来开就业,保障我县企业用工需求,助力“开门红”,连日来,县人社局成立“招聘小组”,带领县内多家优质企业赴四川、江西、湖北和安徽等地,开展劳务招聘活动。

在四川省兴文县春风行动专场招聘会,招聘现场异常火爆,来自兴文全县各地近5000人

进入招聘会,我县企业备受关注和欢迎,前来咨询的人络绎不绝。“你们企业地址在哪里?新进人员薪资待遇如何?企业未来发展前景如何?”求职人员在浙江卓亿工贸有限公司摊位前详细了解企业信息,迅速填写了就业意向登记表。据统计,当天,我县5家企业共提供岗位378个,达成初步意向111人。

在江西省修水县黄港片区

春风行动专场招聘会,现场发放企业用工需求宣传资料1200余份,达成就业意向37人,同时为省外员工后续来开就业提供渠道。招聘活动结束后,我县与修水县签订了劳务协作协议,推动开化和修水两地在劳务协作、技能培训、人才交流等方面深度合作。

(下转第二版)